

На Ярославском электровозоремонтном заводе им. Б.П. Бещева открылась «Неделя без турникетов»

Это традиционное мероприятие проводится в течение нескольких лет весной и осенью для школьников и учащихся профильных средних специальных учебных заведений, которые, возможно, через несколько лет вольются в ряды заводчан.



яркое впечатление на студентов произвел процесс ремонта локомотивов.

— Наибольший интерес у мальчишек и девчонок вызывает локомтивосборочный цех, где осуществляется процесс от разборки электровоза до выпуска готовой продукции: большинство юных гостей впервые видят, как руками заводчан преображаются мощные машины, которые обновленными отправляются на стальные магистрали, — рассказывает председатель ППО завода Галина Георгиева, сопровождающая группу экскурсантов.

Ребята оценили условия проходящего производственной практики, узнали о возможности краткосроч-

ного труоустройства на период преддипломной стажировки и каникул.

Предприятие предоставило студентам уникальную возможность погрузиться в мир железнодорожного машиностроения и оценить навыки, которые будут востребованы на производстве в ближайшие годы. Такие экскурсии — отличная возможность для будущих специалистов лучше понять особенности работы крупного производства и осуществить осмысленный выбор своего профессионального пути.

За девять лет участия предприятия в федеральном профориентационном проекте в его стенах побывало около двух с половины тысяч юных ярославцев.

Университет путей сообщения Императора Александра I).

По заведенному порядку знакомство с предприятием началось с музея ЯЭРЗ. История завода насчитывает уже 113 лет. Ребята надолго задерживаются у витрин с экспонатами и фотографиями, посвященными участию заводчан в Великой Отечественной войне. Основной акцент экскурсии сделан на производственные достижениях

предприятия стремительно, чтобы о нем узнало как можно больше молодежи, проживающей в Ярославле и соседних населенных пунктах, и поэтому каждый раз в гости на завод приходят новые ребята. В этом году первым проходная открылась учащимся железнодорожного техникума — филиала Ярославского ГПУПС (Петербургского государственного

предприятия и успехах лучших работников.

Пройдя инструктаж по охране труда, экипировавшись средствами индивидуальной защиты, школьники направились по территории завода и познакомились с основными производственными площадками: колесным, механообрабатывающим, электроаппаратным, ремонтно-механическим и другими цехами. Но наиболее